

Бій В О П -у і групи "Чорних Чортів" із німцями  
в Чорному Лісі дня 27/XI.1943 р.

27.XI. в год.12.30 почався зі всіх сторін несподіваний наступ німців.В той час усі стрільці знаходилися в старих таборах при обіді, мене самого відтяли в новім таборі.Вбиваючи п'ятьох дістався я до частини, яка знаходилася зразу в паніці, причиною якої був несподіваний напад і цілковите незнання терену. В короткому часі вдалося ситуацію опанувати.Розвинути лінії не можна було як слід, тому, що перестень окруження був дуже тісний - не більш ніж 200 німців у промірі.

Господар табору зі своєю частиною ідучи мені на поміч до нового табору звязався з ворогом у бій і звистав окруження.Я зі своєю частиною вдарив в тім напрямі около 15 години, прорвав ворожу лінію на тім відтинку і дістав звязки з групою, що була окружена. Підчас тої атаки втратив двох убитих і 6 ранених. Група, яка була окружена втратила 1-го убитого і 4-ох ранених і кілька пропавших, а здобула радіовисильню.Получившись разом перевели спільними силами наступ на новий табор та відбили його і забрали все зі собою.В старім таборі, де ворог сконцентрував всі свої сили, залишилися тільки незначні харчеві припаси.Ніч, яка запала, не дозволила перевести атаки на старий табор, бо серед темряви, легко могли люде розгубитися, не орієнтуючись цілковито в терені. В год. 17 почався відворот без перешкод.Втрати ворога оюло 50-60 вбитих. Ворог наступав від Лосічі сотнями.Про інші напрями покищо ще нічого не відомо.Один здекомпетований курінь, який вів зі собою кілька фір убитих, около 17 год. відступав в напрямі Падикова.

Поважніша частина ворога остала в старім таборі, бо на довго вночі було чути в тім напрямі стріли і видно було світла.Розвідчики, які критичного дня були вислані на західні береги ліса, повернули в неділю рано до старого табору, де застали багато слідів крові в траві, покрованих бандажів і вати.Дойно після бою довідався я, що ворог через кілька днів концентрував великі свої сили в Завою.

Я сам находжуся між раненими.Перешите праве рамя вище ліктя, перебіта кість,рукою зовсім не володію.

При використанні матеріалів  
посилання на ГДА Св України

Постій, 20.XI.1943 р. є обов'язковим

Гуцул:  
Група "Чорних Чортів" /